

CORRECTIONS.

Page	1, line	3, insert a comma after law.
"	2,	" 24, for <i>ance</i> read <i>once</i> .
"	4,	" 1, for <i>civil</i> read <i>Civil</i> .
"	4,	" 2, for <i>law</i> read <i>Law</i> .
"	9,	" 18, for <i>lay</i> read <i>law</i> .
"	20,	" 17, for <i>creditors</i> read <i>creditor</i> .
"	20,	" 18, for <i>debtors</i> read <i>debtor</i> .
"	25,	" 19, for <i>Notary Public</i> read <i>notary public</i> .
"	36,	" 12, for <i>of</i> read <i>or</i> .
"	37,	" 8, insert a period after 1 and a period after 2.
"	50,	" 1, for <i>inn-keeper</i> read <i>innkeeper</i> .
"	71,	" 26, for <i>it</i> read <i>is</i> .
"	101,	" 13, for <i>valued</i> read <i>value</i> .
"	104,	" 16, cancel the words <i>deposit receipts</i>
"	108,	" 2, for <i>one</i> read <i>a</i> .
"	131,	" 27, for <i>negotiability</i> read <i>non-negotiability</i> .
"	131,	" 27, cancel the words <i>certificate of deposit is negotiable and in their place</i> read <i>deposit receipt is non-negotiable</i> .
"	131,	" 28, cancel the word <i>certificate and in its place</i> read <i>deposit receipt</i> .
"	132,	" 4, for <i>Receipt</i> read <i>receipt</i> .
"	136,	" 11, for " 23 <i>W. W. 39</i> " read " 23 <i>W. D. 39</i> ."
"	138,	" 6, for <i>bill</i> read <i>bills</i> .
"	151,	" 23, for <i>he abandoned</i> read <i>be abandoned</i> .
"	160,	" 38, for <i>years</i> read <i>years</i> .
"	169,	" 16, for <i>fo</i> read <i>of</i> .
"	184,	" 29, for <i>after another</i> read <i>person</i> .
"	191,	" 2, for <i>evchange</i> read <i>exchange</i> .
"	198,	" 21, for <i>valued</i> read <i>value</i> .